

## 我阅读,我幸福

鄄城县古泉街道南城完全小学二·六班 赫梦冉(小记者编号: jc310)

夏天到了,暑假也悄悄地来到我们身边。对于我这个低年级小学生来说,暑假是一段充满欢笑和期待的时光。假期里,我可以做很多有趣的事情,其中,我最喜欢的就是和爸爸妈妈一起去逛书城。

书城就像一座宝藏,里面藏着各种各样的书籍。走进书城,我仿佛进入了一个神奇的世界,才知道什么叫“书”山“书”海。那里的书可真多啊,有童话书、科普书、历史书……每一本书都像一扇通往知识世界的大门。

我在书架之间穿梭着,

寻找着感兴趣的书。一本本书,好像都在向我招手。我翻开了一本《小王子》,里面的故事深深地吸引了我。小王子和他的玫瑰花、狐狸朋友以及各种各样的星球居民,让我感受到了友谊和爱的力量。我还发现了一本关于恐龙的科普书,里面的恐龙图片栩栩如生,让我仿佛穿越到了遥远的恐龙时代。挑了一本又一本,这些书好像我都喜欢,就算给我一千元钱,也不一定能买完。

逛书城让我意识到,阅读是一件非常快乐的事情。它不仅可以让我学到很多知识,还可以让我的生活变得更加丰富多彩。所以,暑假里,我决定多读一些好书。

爸爸妈妈也很支持我阅读。他们告诉我,选择适合自己年龄和兴趣的书籍很重要。于是,我们在书城里一起挑选了许多适合我的书籍。每天晚上,我都会和爸爸妈妈一起坐在书桌前共同阅读这些书籍,互相交流心得,分享书中的精彩故事和启示。这种亲子共读的时光让我感到非常温馨和幸福,我阅读,我幸福。

我想对所有的小朋友说:暑假是一段宝贵的时光,珍惜每一刻,让阅读成为我们生活中不可或缺的一部分吧!

## 成功

鄄城县厉山小学六·六班 徐艺骞(小记者编号: jc498)

天空中皎洁明亮的月亮,是我穷极一生寻找的宝藏。

四年级的时候,我成为一名小记者。常看到报纸上获奖的作文,读起来津津有味,一读就是半晌。时间久了,看着他们创作的一篇篇佳作,心里痒痒的:“要不我也试试?”

我开始自己写作。一开始,我以为很难,可没想到出奇的顺利。提起笔,文如泉涌,一气呵成,妙笔生花。因此我的作文经常被老师

夸赞,我也越来越自信。当我提出想要投稿时,老师全力支持。于是,我把所有精力都放在了写作上面,不断练笔。

一下课,我就像脱缰的野马一样,飞奔去办公室,找老师辅导我修改,作文逐渐成型。我也经常品读一些一等奖作文,他们的谋篇布局,让我不禁啧啧赞叹,并细细揣摩,加以应用。

经过几个星期的磨练,我满怀期待地投了稿并参

加征文比赛。可当我满怀期待地查看比赛结果时,却很失望。“不是一等奖,就差那么一点。”我失落地喃喃自语道。不过也有欣喜,努力这么久,虽然没成功,但也没白费。

那天晚上,我像之前一样,读着各种书籍、作文。一粒强大的、迫切想要完成目标的种子在我心里萌芽……

成功也许很遥远,就像那月亮,虽然不是我的,但月光会洒在我身上。

(指导老师 郭壹)

## 恩念

鄄城县古泉街道第一完全小学四·三班 冯子桐(小记者编号: jc196)

外婆,您看,  
风儿轻轻地吹,  
花儿轻轻地舞蹈,  
草儿轻轻地笑,  
如您在抚摸我的头,  
抬头看,  
空空如也,  
心如刀割般的痛。

外婆,您听,  
小溪轻轻地唱,  
小鸟轻轻地叫,  
眼泪顺着眼角落下,  
如您在抚摸我的脸。  
  
鼓起勇气再次抬头,  
却还是空空如也,  
心中有种说不出的苦。

您过去留下的照片,  
还散发着光芒,  
照片上的您还是那么慈祥,  
牵着我的手轻轻走过黑暗。  
  
但是,  
我却再也看不见,  
您的微笑了。

## 我的快乐暑期

鄄城县厉山小学四·四班 李彦菲(小记者编号: jcjs018)

告别了起早贪黑的上学,告别了重于泰山的作业,也告别了千叮咛万嘱咐的老师,迎来了期盼已久的暑假。这个暑假里,发生的趣事多得犹如雨点一般。其中,我最大的收获就是学会了游泳。

那天,太阳火辣辣地照着,爸爸妈妈决定带我去游泳,享受一场清凉的水上盛宴。我们去了游泳馆。刚一到,我就迫不及待地买好门票进去,换好泳衣,做好游泳的准备。

一进门,我就看到了许多游泳设施。我套好游泳圈,进了最大的一个游泳池。可是我不会游泳,便让爸爸来教我。

第一步,爸爸教我憋气。我深吸一大口气,然后屏住呼吸,把头埋到水里。刚开始,我只能憋十几秒钟,但经过我坚持不懈的努力和多次练习,最后我能憋三十几秒钟了呢!

第二步,爸爸教我学漂浮。漂浮就是憋着气,把头深深地埋到水里,然

后把手脚并拢伸直,让身体能够漂在水面上。我认真练习了几回,身体果然漂起来了。

第三步,换气,想必大家都知道。它说起来复杂,其实很简单的哟。憋气后,把头伸出水里,用嘴往外吐气,吐气后再憋气再吐气……学了一小会儿,我就非常熟练了。

经过认真练习,我终于学会了游泳。心满意足的同时,我也懂得了“坚持不懈,不能半途而废”的道理。

## 游华山

鄄城县厉山小学四·一班 高冰雨(小记者编号: jc446)

在这个暑假里,我没有去一望无际的海边,没有去欢声笑语不断的游乐园,也没有去雄伟壮观的北京故宫,而是去了济南华山,感触颇深。

华山旁边有一座非常大的神庙,顾名思义,供奉着许多神仙,还有几棵树龄长达数百年的古树,最多的已活了九百年!要知道,九百年前,是北宋时期。爸爸说,这棵树可是个老古董,我们要保护好它呀!

逛完了神庙,正好来到山脚下,我们也决定开始爬山了。刚开始,很轻松,不知不觉就爬到了半山腰。此时此刻,已接近黄昏,太阳散发出金黄色的光芒,照耀在身上,我们像被金光包围了一样,周

围的花草树木在夕阳的照射下,也散发着别样的光彩。休息片刻,我们继续往上爬,没爬多久,我就觉得累了,脚步也放慢了。可一看到周围美丽的景色,我全身就好像打了鸡血似的,继续前行。

终于,经过不懈努力,我终于登上了山顶。极目俯瞰,我觉得整个世界都臣服在自己的脚下。这一刻,我也感觉到自己是那么渺小。

华山,它虽然没有泰山雄伟,没有黄山漂亮,但我认为,它是一座有着自己独特魅力的山。

## 从天而降的暑假托管

鄄城县厉山小学三·五班 赵桐欣(小记者编号: jc525)

对我来说,往年的暑假生活都很普通,唯有今年的暑假很特别。听老师说,今年要挑几个学校做托管试点,我们小学也是其中一个。当我听到这个消息时,无异于晴天霹雳——计划好久的暑假生活,去哪里玩、吃哪些美食等美好的愿望全都泡汤了!

不知不觉,这一天如期而至,我虽然没有背书包,身上却像是背上了千斤重担,压得我喘不过气来。我垂头丧气地走向学校,没想到,一踏进教室,心情竟然像过山车一样奇迹般地变好了——难道学校有治愈心情的魔力吗?

一天一天过去,我的心情越来

越好。在学校里,老师们陪我们一起做游戏、讲一些课外小知识等,都很有趣。其中,我最感兴趣的就是荒野求生了,老师讲的知识令我很震撼!荒野是一个考验人的意志和毅力的最佳场所,在那里,人类必须向大自然低头,谦卑地学会适应环境。荒野无情,唯有机智和勇气才能战胜一切困难。只要我们保持冷静和坚强,荒野就是我们的朋友。由此,我懂得了在荒野求生中,只有最强者才能生存下来。

这个突如其来、从天而降的暑假托管,给我带来了前所未有的感受,让我学到了很多不一样的知识。

## 成都游记

鄄城县实验小学三·七班 潘思睿(小记者编号: jc399)

都说成都是一个吸纳百川精华于一身的天府之国,我心仪已久。在一个阳光明媚的午后,我们小记者搭乘飞机开启了成都之旅。

我们的第一站是成都博物馆,里面有很多文物,其中我最喜欢的,是成都博物馆里的镇馆之宝——石犀。石犀长3.3米,宽1.2米,高1.7米,重约8.5吨,形状似犀牛,四肢粗短,下颌及前肢雕刻有卷云纹。听老师说,如此巨大的石犀,当时是镇水用的,有神奇的力量。

我们的第二站是都江堰,它是一个古老的水利工程,以其巧妙的设计和卓越的工程技术而闻名,是中国古代水利工程的瑰宝之一。

我们的第三站是武侯祠,是为纪念诸葛亮而建的,里面有很多名人雕像:关羽、张飞、赵云……这里树木高大挺拔,欢快的鸟儿时不时地飞到枝头唱歌,小草碧绿碧绿的,环境很美。

我们的第四站是杜甫草堂,里面有杜甫曾经居住的茅草屋

和12位诗人的雕像,比如李白、杜甫、屈原等等。

看过了杜甫草堂,我们马上去三星堆博物馆。听说,当年考古挖掘的时候,挖了三个坑,最后发现这三个坑连起来就是一个三角形,所以就有了“三星堆”这个名字。里面也有很多的文物,我最喜欢的是黄金权杖,上面刻着的图案是一只剑穿过鱼和鸟。此外,还有一个人的头像,雕刻得十分细致、美观,体现了古蜀人民的智慧与才干。

在稻麦源香研学基地,我体验了草木染布袋的制作和插秧,还去稻田里摸鱼,非常有趣。

第五天上午,我们去了大熊猫基地。可就在我们观看熊猫时,突然下起了雨。尽管只看到了小熊猫,我还是很开心。

在黄龙溪古镇,我看到了四川古居的建筑风貌,了解了他们的生活特点,还品尝了当地的美食,大快朵颐。

成都历史文化很深厚,值得我们细细探究。等以后有机会了,我会再来。